Улусная дистанционная олимпиада по математике 3 класс
Ф. И._______________________________________________________ класс _________
ОУ_______________________________________________________________________

1. Бараш решил прогуляться и пошёл по левому берегу ручья. Во время прогулки он пять раз переходил этот ручей. На левом или на правом берегу  он оказался? (1 балл)
Ответ:__________________________________________________________________

2. Возраст дедушки выражается наименьшим трёхзначным числом, которое записывается различными цифрами. Сколько лет дедушке? (1 балл)
Ответ:___________________________________________________________________

3. 1 резинка, 2 карандаша и 3 блокнота стоят 38 руб. 3 резинки, 2 карандаша и 1 блокнот стоят 22 руб. Сколько стоит комплект из резинки, карандаша и блокнота? (4 балла)       _________________________________________________________________________
       _________________________________________________________________________
Ответ:_________________________________________________________________

4. В классе все дети изучают английский и французский языки. Из них 17 человек изучают английский язык, 15 человек - французский язык, а 8 человек изучают оба языка одновременно. Сколько учащихся в классе? (4 балла)
______________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________

5. Начертили  три  прямые. На  каждой  из  них  отметили  3  точки. Всего получилось 6  точек. Каким  образом  это  получилось, покажи.(3балла)






6. Площадь прямоугольника 91 кв. см. Длина одной из его сторон 13 см.
Чему равна сумма всех сторон прямоугольника? (3 балла)  ______________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________

7. Нильс летел в стае на спине гуся Мартина. Он обратил внимание, что построение стаи напоминает треугольник: впереди вожак, затем 2 гуся, в третьем ряду 3 гуся и т.д. Стая остановилась на ночлег на льдине. Нильс увидел, что расположение гусей на этот раз, напоминает квадрат, состоящий из рядов, в каждом ряду одинаковое количество гусей, причём число гусей в каждом ряду равно числу рядов. Гусей в стае меньше 50. Сколько гусей в стае? (6 баллов)     _________________________________
____________________________________________________________________________________________________________________________________________________
__________________________________________________________________________
